

# PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura de Frederico Westphalen  
Prefeitura de Frederico Westphalen  
Pregão Eletrônico - 40/2022

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Questionamento
-	-	20/07/2022 - 11:13	PEDIDO DE ESCLARECIMENTO	20/07/2022 - 15:49	<p>Prezado(a) Sr.(a) Pregoeiro(a),</p> <p>Em relação ao item 09, Windows 10 - Entendemos que serão aceitos licenciamento na modalidade ESD. Está correto o nosso entendimento?</p> <p>Desde já agradecemos e aguardamos resposta.</p>
<p>Resposta: Boa tarde. Será aceito o item que atenda a descrição constante no edital. Itens com características diferentes não será aceitos, salvo os estabelecidos em lei. Att.</p>					
-	-	18/07/2022 - 14:35	Prazo de entrega	20/07/2022 - 15:43	<p>Consta em edital: "4.2 - O prazo de entrega dos itens, não poderá ser superior a 15 (quinze) dias..".Somos Industria de Computadores, neste sentido, ressaltamos que os equipamentos licitados não são produtos "padrão de mercado" que seriam encontrados previamente disponíveis nos estoques dos fabricantes; pelo contrário, trata-se de equipamentos específicos, fabricados conforme demanda e especificação do cliente. Em função do atual cenário mundial da escassez de insumos para a produção, e ainda levando em conta a logística de fornecimento, por se tratar de uma licitação de âmbito nacional, e ainda, seguindo o que preconiza o artigo art. 15 da Lei de Licitações 8666, em seu inciso III, estabelece que as compras, sempre que possível, deverão submeter-se às condições de aquisição e pagamento semelhantes às do setor privado Para garantir a economicidade do certame, permitindo a participação de um maior número de fornecedores, solicitamos que o prazo máximo de entrega seja confirmado e estabelecido em 30 (trinta) dias.</p>
<p>Resposta: Boa tarde. Observa-se que a autorização para entrega somente será expedida após a homologação, confecção dos contratos e empenho, sendo que, para ocorrer estes atos administrativos são necessários dias, tornando viável o prazo estabelecido para entrega dos produtos.</p>					
-	-	18/07/2022 - 10:55	ESCLARECIMENTOS URGENTE	20/07/2022 - 15:48	<p>BOM DIA !! Sr(a) Pregoeiro(a)</p> <p>Para este edital pedimos informar:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>Os prazos de pagamento estão sendo realizados rigorosamente dentro dos previstos em edital?</li><li>Será possível solicitar prorrogação para mais uns dias no prazo de entrega ao órgão requisitante? O prazo de entrega está muito restrito para atender, pois estamos no PR, e será impossível cumprir o solicitado. É possível prorrogar esse prazo para 30 dias?</li><li>Os materiais deverão ser instalados pelo arrematante?</li><li>A aquisição será parcelada ou integral?</li></ol> <p>Aguardamos retorno</p> <p>Att</p> <p>Leila Christina Vialumens Audiovisuais - Licitações Fone: (41) 3023-5917 – Cel/Waths: (41) 99984-6926</p>
<p>Resposta: Boa tarde.</p> <ol style="list-style-type: none"><li>Sim, os pagamentos observam o prazo estabelecido no edital.</li><li>Observa-se que a autorização para entrega somente será expedida após a homologação, confecção dos contratos e empenho, sendo que, para ocorrer estes atos administrativos são necessários dias, tornando viável o prazo estabelecido para entrega dos produtos.</li><li>Sim, conforme a necessidade de montagem e/ou instalação.</li><li>Conforme a solicitação e nas quantidades solicitadas pela Secretaria Municipal da Saúde.</li></ol> <p>Att.</p>					

